

JEDILNIK



JULIJ

Datum	Zajtrk	Dopoldanska malica	Kosilo
Ponedeljek 1.7.	Ovseni kruh, rezina šunke, sveža kumara, kakav	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Bučkina juha , puranje kocke v omaki, zelenjavni riž, rdeča pesa
Torek 2.7.	Polnozrnat kruh , ribji namaz, češnjev paradižnik, bela kava	Sadni krožnik s sezonskim sadjem*	Milijon juha, pisane testenine* z vrtnarsko omako, zelena solata
Sreda 3.7.	Kajzerica , navadni jogurt* s sadno kašico, čaj za žejo	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Golaž, polenta, mešana solata
Četrtek 4.7.	Mlečni zdrob s keksi, koruzni kruh po želji	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Kolerabna juha, pečene piščančje kračke, mlinci, solata s stročjim fižolom in porom
Petek 5.7.	Ajdov kruh, sirno zelenjavni namaz, sadni čaj	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Poletna zelenjavna juha, kruh po želji, šmorn, mešan kompot

Datum	Zajtrk	Dopoldanska malica	Kosilo
Ponedeljek 8.7.	Pirin kruh , skuta z zelišči, korenček, otroški čaj	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Goveja juha s črkami*, krompirjeva omaka, govedina
Torek 9.7.	Sirova štručka, sveža paprika , bela kava	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Kmečka juha s proseno kašo, kruh po želji, jabolčna pita
Sreda 10.7.	Koruzni kruh, maslo , marmelada, mleko	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Bistra juha z zvezdicami, gratinirane testenine, zelena solata
Četrtek 11.7.	Ovseni kruh , piščančja pašteta, kislina kumarica, planinski čaj	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Cvetačna juha, pečen ribji file, krompirjeva solata s papriko
Petek 12.7.	Koruzni žganci z mlekom* , mešan kruh po želji	Sadni krožnik s sezonskim sadjem	Piščančje meso v omaki, kruhova rulada, kumarična solata s paradižnikom

V starostni skupini 1-2 leti so živila in njihova konsistenca prilagojeni otrokovim potrebam in razvojnim značilnostim. Tekom dneva je otrokom na voljo pijača (nesladkan čaj, voda). **Na jedilniku se redno pojavljajo živila lokalnega izvora. Živilo ali jedi, ki vsebuje lokalno živilo je na jedilniku označeno z *.** **Na jedilnik vključujemo tudi BIO/EKO živila – živila ali jedi, ki vsebujejo ta živila so poudarjena s krepko.** Vsaj en dan v tednu je v celoti brezmesni. Živila cvremo v konvektomatu brez olja, z malo maščobe. Dopoldanska malica je sestavljena iz več različnih kosov sezonskega sadja in zelenjave.

Katalog jedi z alergeni je dostopen na oglasni deski enote ali oddelka.

Vrtec si pridržuje pravico do spremembe jedilnika iz objektivnih razlogov.

